
理科問題プリント 月　　日（　　）

① 23℃で空気１ 中に10.3 の水蒸気をふくんでいる空気の湿度は何％
ですか。ただし，23℃での飽和水蒸気量を20.6 とします。

② 22℃で空気１ 中に14.5 の水蒸気をふくんでいる空気の湿度は何％
ですか。四捨五入して小数第１位まで求めなさい。ただし，22℃での
飽和水蒸気量を19.4 とします。

③ 20℃で湿度50％の空気１ 中にふくまれている水蒸気量を，四捨五
入して小数第１位まで求めなさい。ただし，20℃での飽和水蒸気量を
17.3 とします。
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図をもとに，このときの空気１
中にふくまれている水蒸気量

を，四捨五入して小数第１位ま
で求めなさい。ただし，16℃で
の飽和水蒸気量を13.6 とし
ます。
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表より，温度が15℃，湿度が
70％の空気を16℃にしたときの
湿度は何％ですか。四捨五入し
て整数で答えなさい。ただし，
空気中の水蒸気量は変わらない
ものとします。
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表より，温度が15℃，湿度が
70％の空気を16℃にしたときの
湿度は何％ですか。四捨五入し
て整数で答えなさい。ただし，
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空気にふくまれている水蒸気の質量は，12.8〔g/m3〕× = 8.96〔g/m3〕

よって16℃のときの湿度は， × 100 = 65.8 ⋯ 〔％〕
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